105. oblicz wartosci wyrazenia dla
trzech podanych wartosci p.

a) 3-p p=0 p=17 p=-4

=2y p=4 p=0 p=-3
EINE =) ai=lE =)

d 252 p=0 p=1 p=-1

a)3,-14,7,b) -7, 1, 7, ©) 6, 23, -33, d) 5, -13, 25



106. Przyjmuje sie, ze dlugosc kroku
czlowieka to % diugosci jego stopy. Za-
pisz wyrazenie, ktore pozwala obliczy¢
diugosc kroku czlowieka o stopie diu-
gosci s. Korzystajac z tego wyrazenia,

odpowiedz na pytania.

a) Jak dfugie kroki stawia cztowiek
o stopie dlugosci 28 cm?

b) O ile dtuzsze kroki stawia czlowiek,
ktorego stopa ma 45 cm od czlowieka
o stopie diugosci 24 cm?

® S

----------------

a) 70cm, b) 0 52,5cm
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107. Jesli dno wiadra 1 jego gorny
rant majg Srednice odpowiednio 2 dm
oraz 3 dm, a glebokos¢ wynosi h de-
cymetrow (zob. rysunek), to pojemnosc
takiego wiadra jest roéwna ok. 5h litrow.

. 3dm

2 dm

Jaka pojemnos¢ ma takie wiadro o wy-
sokosci:
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a) 30cm &

b) 35cm
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